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Május 24-én és 25-én pályakarbantartás miatt módosul a menetrend a
Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba vonalon. A hétvégén kora reggeltől estig a sülysápi S60-as és a
szolnoki Z60-as vonatok helyett óránként csak egy, Szolnokig meghosszabbított útvonalon közlekedő,
illetve onnan induló S60-as vonat indul. Az összevont menetrend szerint közlekedő S60-as vonatok a
Keletiből korábban, előző óra 50-kor indulnak, a belföldi és nemzetközi InterCityk pedig 5-10 perces
eltéréssel közlekednek a megszokott menetrendhez képest. Néhány esti vonat már péntek este is pár
perccel később közlekedik. A változáshoz igazodik a térségben több VOLÁN járat menetrendje is. 

A karbantartás ideje alatt átépítjük Mende és Sülysáp között, a 31-es főútból kiágazó Nagyoszlár tanya elnevezésű út
és az újszászi vasútvonal kereszteződésében lévő átjáró egy részét, valamint ugyanitt síneket cserélünk és közel egy
kilométeren vágányszabályozást is végzünk, annak érdekében, hogy elhárítsuk a kialakult pályahibákat, és
megszüntessünk egy sebességkorlátozást. Gyérítjük, kivágjuk a vasúti közlekedésre veszélyes fákat.

Már péntek este is módosul néhány vonat menetrendje:

A Szolnokról 21:07-kor a Keleti pályaudvarra induló S60-as vonat (3341) Sülysáp és Maglód között 14 perccel
korábban közlekedik.
A Keleti pályaudvarról 21:20-kor Sülysápra induló S60-as vonat (3468) nem közlekedik.

Hétvégi jelentősebb forgalmi változások:

A Keleti pályaudvarról Sülysápra minden óra 20-kor és a Sülysápról a Keletibe minden óra 26-kor induló
S60-as vonatok nem közlekednek.
A Keleti pályaudvarról 7 és 21 óra között Szolnokra induló Z60-as vonatok S60-as vonatként, 25 perccel
korábban, előző óra 50-kor indulnak a Keletiből, azonban Sülysáptól már a megszokott menetrend szerint
indulnak tovább, így Abonyi út kivételével mindenhol megállnak. A Keleti pályaudvarról 6:15-kor induló Z60-as
vonat helyett az S60-as vonat 5:45-kor indul.
A Szolnokról 7 és 20 óra között induló Z60-as vonatok S60-as vonatként közlekednek, de a Keletibe 25
perccel később, óra 10-kor érkeznek, mert Abonyi út kivételével mindenhol megállnak.
A Szolnokról 5:23-kor a Keleti pályaudvarra induló G60-as vonat (3379) helyett S60-as személyvonat indul,
amely a Keletibe csak 15 perccel később, óra 25-kor érkezik.
A Keleti pályaudvarról 6 és 21 óra között korábban, minden óra 10 helyett óra 5-kor indul a Békéscsaba, illetve
Lőkösháza felé induló Békés, Traianus, Claudiopolis-Fogaras, Maros, Béga, Muntenia Körös és Ister InterCity,
valamint az esti békéscsabai sebesvonat.
A Nagykátáról 4:01-kor a Keleti pályaudvarra induló S60-as vonat (3629) Nagykáta és Maglód között 6
perccel korábban közlekedik.
A Szolnokról 20:07-kor a Keleti pályaudvarra induló S60-as vonat (3331) Sülysáp és Maglód között 10 perccel
korábban közlekedik.

A hétvégén – jellemzően az esti órákban – több Sülysápról és Tápiószecsőről induló VOLÁN járat menetrendje is
változik [1], igazodva az ideiglenes vasúti menetrendhez, így biztosítva az átszállást.

A zajterheléssel járó, helyenként az éjszakai időszakot is érintő munkavégzés miatt a lakosság és a közlekedők
megértését, türelmét kéri a vasúttársaság.
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